

Уважаемые друзья!

Сердечно поздравляю вас со знаменательной датой – 30-летием региональной общественной организации «Комитет защиты граждан и военнослужащих», а также открытием после реконструкции интерактивного музея Солдатской славы и материнской памяти!

Ваша организация решает важные задачи по поддержке военнослужащих и членов их семей, организации масштабных патриотических мероприятий. Сегодня Комитет активно развивается, успешно реализует новые инициативы и реальные дела, объединяет своей благородной миссией чутких, неравнодушных людей в нашей республике и других регионах.

За прошедшие годы сотрудники музея Солдатской славы и материнской памяти вместе с родителями погибших военнослужащих собрали значительный массив архивных документов, рассказывающих о подвигах наших воинов. Значение этой работы, способствующей воспитанию у молодежи гордости за героев-земляков, уважения к славным страницам отечественной истории, в наши дни трудно переоценить.

Желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия, успехов во всех добрых делах!

*Глава
Республики Башкортостан*



R. Хабиров